

# В ГЕРАЛЬДИЧЕСКОМ СОВЕТЕ при Президенте Республики Татарстан

Деятельность Геральдического совета при Президенте РТ с января по сентябрь 2009 г. велась в формате заседаний рабочих экспертных групп. Было проведено десять подобных заседаний.

Геральдический совет осуществлял обязательную геральдическую экспертизу государственных и ведомственных официальных символов и знаков: экспертиза и доработка проектов нагрудного знака лауреата Государственной премии Республики Татарстан имени Габдуллы Тукая; экспертиза эмблемы общественно-государственного объединения «Региональная оборонная спортивно-техническая организация — РОСТО (ДОСААФ) Республики Татарстан», доработка изображения эмблемы, разработка геральдического описания и обоснования символики в соответствии с геральдическими нормами и правилами, проекта положения об эмблеме.

Была проведена работа по контролю за использованием официальных символов Республики Татарстан, территориальной символики и символики юридических лиц.



Нагрудный знак лауреата Государственной премии Республики Татарстан им. Габдуллы Тукая.

Кроме того, Совет оказывал консультации и проводил экспертизу символики по обращениям Центра по противодействию экстремизму МВД по РТ.

В связи с постоянной деятельностью в области изучения федерального и международного опыта в области геральдики член Совета Г. М. Бушканец принял участие в работе XIX слета геральдистов Подмосквья (г. Химки, 11-12 апреля 2009 г.) и XXIV слета геральдистов Украины (г. Збараж Тернопольской области, 5-7 июня 2009 г.).

В целях популяризации геральдического наследия России и Татарстана Геральдический совет вел работу со средствами массовой информации. В связи с Днем Государственного флага Российской Федерации (22 августа) секретарь Совета И. Р. Миннуллин дал интервью телеканалу «ГТРК-Татарстан».

31 июля 2009 г. начал действовать интернет-сайт «Территориальная геральдика Республики Татарстан» ([www.heraldikart.ru](http://www.heraldikart.ru)).

*Ильнур Миннуллин,*  
кандидат исторических наук



Эмблема РОСТО (ДОСААФ) Республики Татарстан.